     Praktische informatie
   PSV BC teamontmoeting
Brugge - 19 maart 2022 - 9h30
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PSV BC Brugge


· Uw team wordt verwacht op zaterdag 19 maart om 9u30 in de sportzaal van de Koude Keuken, Zandstraat 284, 8200 Brugge. Gelieve stipt aanwezig te willen zijn!

· De kleedkamers blijven de hele dag open en zijn voor iedereen toegankelijk. Laat daar dus geen waardevolle spullen achter. Het Bestuur kan niet verantwoordelijk gesteld worden voor diefstal of schade.

· Een ontmoeting bestaat uit 5 wedstrijden. Deze worden in deze volgorde afgewerkt: Dubbel Heren(*) – Dubbel Dames(*) – Enkel (H/D/H) – Gemengd Dubbel 1 – Gemengd Dubbel 2.
(*) In de 2de ontmoeting wordt er eerst Dubbel Dames en daarna Dubbel Heren gespeeld.

· Houd er rekening mee dat, indien uw team uit slechts 4 personen bestaat u 6 à 7 wedstrijden per speler moet spelen. Bij kwetsuur van een speler zal u dan meerdere forfaits moeten geven. Een extra teamlid (extra teamleden) is dus geen overbodig luxe.

· Er zijn 3 ontmoetingen voorzien per team. De eerste ontmoeting start om 10u00. Er is middagpauze van 12u30 tot 13u waarna de 2de ontmoeting start. De 3de ontmoeting start om 15u30. Het einde is voorzien rond 18u.

· Er wordt gespeeld naar 2 winnende games tot 21, verlengingen zijn mogelijk tot 30 punten (in de eerste 2 sets). In de 3de set wordt er gespeeld tot 11 zonder verlenging.

· De speler die Enkel speelt mag het daaropvolgende Gemengd Dubbel 1 niet spelen.

· Afwisselend is er één lid van een team teller (met telbordjes).

· We spelen met Yonex Mavis 300 shuttles, deze worden gratis door onze vereniging ter beschikking gesteld. Gelieve de shuttles na het beëindigen van het tornooi terug te bezorgen aan de organisatie (wedstrijdtafel).
Men mag met eigen (veren) shuttles spelen indien de spelers van de tegenpartij daarmee akkoord gaan.

· Naast het feit dat jullie een ludieke teamnaam gekozen hebben, zou het ook leuk zijn dat de leden van eenzelfde team dezelfde T-shirts dragen.

· De cafetaria is open van 10u tot 22u. Het is niet toegelaten om drankjes mee te nemen op de terreinen.   


· Na het beëindigen van alle wedstrijden worden omstreeks 18u00 alle poulewinnaars in de cafetaria gehuldigd. Het zou leuk zijn mochten alle deelnemers aanwezig zijn bij de huldiging.

· We rekenen op de sportiviteit van elke deelnemer!

· We zullen rekening houden met de Corona richtlijnen die op dat moment geldig zijn

· Indien u nog vragen heeft kunt u steeds terecht bij Tom De Vriese.
Mail: teamtoernooi@psvbadmintonbrugge.com
GSM: +32 492 15 68 53

· Het Bestuur van PSV Badmintonclub Brugge wenst alle deelnemers een fantastische en sportieve dag toe.
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